13.1. wdbldzat

Korrozioallosagi tiablazac (lasd: /3.3, tabldzar)

A tabld =:h|.ll ik |

muvel csak a

vagy korronas kiserictet kel ve;

uzem mines Agy veve,
hogy a kaﬂom termeke karosan mnnvum a veglermeket.
Konkret esetben ki kell kermia szerkessu anyagot grarto ceg velemenyet,

REINI.
A tablizat a korrozicalldsagot szamertekek kel oszialyorza,

Ezek jelentése a kovetkezo:

Fémes | Nem fémes Feihasznilhatésig
szerkezen anvag eseteben (Az 1. osmalyuak
. csak vastag fald
Oszraly mmgag csok- | vagy knnyen
| vegyszeralldsag cserelhetd
mm/év ll alkawreszekhez)
0. =<0,11 Tokeletesen ellen- Ajanlornt
ally
L 0.11—1,1 | Gyakorlatilag cllen- | Sziikség esetén
alle ajanlont
Z 1,1—100 | Kevesse ellenalld Nem ajanlott
3. =10 ' Nem ellenallo Nem hasznalhato

Az canalyozo szamertek kurziv szedese art jelenu, hogy poarkerrozio (pl. [), az allé
félkover szeaés, hogy Arisralvkosi korrozio ipl 1), 4 ddit félkover szedése (pl. 1) a keutd
egyurtes

=lléu=mek veszelyet jeln.
= 2

A
Adathianyt jelentenex.

adjs meg. Az ures rovawok

957

13.1.

Anyag megnevezese

e b =

Otvozetlen acel

Ferrites korroznéallo acél

Ausztenntes Cr—Ni
korrozidalld acel

Auszienites Cr—Ni—Mo
korronoalld acel

Orvozetlen onidivas

Ausztenites oniotvas

Nagy saiiciumtartalmu
acéldntveny

Aluminium, =99,5%5-0s

Réz, =99,9%;-08

Onbronz

Mikkel, =99,4%;-us

Moneifém

Hastelloy B

Hastelloy C

Inconel 600

Szam| Anyag megnevezese
Ji e

16 | Olom

17 | Titan

18 | Cirkonium

19 | Tanmal

20 | Molibdén

21 | Ezist

22 | Oveg

X Kdagyag

24 | Borovifenyo

2504 K ygumi (ierme

26 | Polizobuulén

27 | Poli(viml-klond)

28 | Poli(tetrafluor-<tilén)

29 | Poliészer (biszfenol-

-fumarsav)

30 | Migumi (butadién-sziirol)
31 | Miszén (impregnalt)

32 | Zomancbevonat

13.2. idbidzar
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